

Árvízi táncdráma és díjátadó a színházban



FOTÓ: FRANK YVETTE

A harminc éve alapított Szegedért Alapítvány tegnap tartotta jubileumi gáláját a nagyszínházban. Az ünnepi műsorral, Simoncsics Pál Szeged szebb lesz, mint volt című táncdrámájának ősbemutatójával a 140 évvel ezelőtti a várost elárasztó tiszai árvízre is emlékeztek. Az esten átadták az alapítvány elismeréseit is. Idén Varró András farmakológust, Sándor János rendezőt és Erdélyi Eszter középiskolai tanárt díjazták, a fődíjas pedig Homoki-Nagy Mária jogász, egyetemi tanár lett. **5** »

HATALMAS SIKERT ARATOTT SIMONCSICS PÁL NAGY ÁRVÍZRE EMLÉKEZŐ TÁNCDRÁMÁJA

Átadták a Szegedért Alapítvány díjait

Fennállásának 120. díját adta át a 30 éves Szegedért Alapítvány tegnapi gálaműsorán. Nagy sikerrel mutatták be azt a táncdrámát, melyet a szegedi nagy árvíz emlékére készítettek.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

A szegedi nagy árvíz 140. évfordulóján, tegnap tartották a Szegedért Alapítvány idei gáláját. A civil szervezetet 30 éve alapították, így kettős jubileumot ünnepeltek a Szegedi Nemzeti Színházban. *Botka László* polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, nem katasztrófát ünneplünk, hanem Szeged újjászületésének napját. *Haraszti Szilvia*, az alapítvány soros elnöke pedig kiemelte, ezen az estén már a 120. díjat adták át, a kitüntetettek pedig egytől egyig Szeged tudományának és kultúrájának közel fél évszázadát jelzik. A tudományos kuratórium

Szőkefalvi-Nagy Béla-díját *Varró András* farmakológusnak, egyetemi tanárnak ítéltek oda. A professzor egyik ötletgazdája és fő szervezője volt a 2012-ben Szegeden megrendezett, Szent-Györgyi Albert Nobel-díjának 75. évfordulóján tartott nemzetközi konferenciának. E rendezvény egyik eredménye a Szegedi Orvosi biológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány létrejötte, melynek azóta is elnöke. A művészeti kuratórium Gregor József-díját *Sándor János* rendező, színháztörténész érdemelte ki, aki kisebb megszakításokkal 55 éve kötődik a városhoz. A magyar musicaljászság egyik úttörőjének számít, emellett ő a szegedi színházság egyik leghűségesebb krónikása is. Köz-



Az idei díjazottak: Homoki-Nagy Mária, Varró András, Erdélyi Eszter és Sándor János. FOTÓ: FRANK YVETTE

teiből a magyar színházság egészének története megismerhető. A társadalmi-állampolgári kuratórium Debreczeni Pál-díját *Erdélyi Eszter* magyar-történelem szakos középiskolai tanár vehette át. A Deák Ferenc Gimnázium pedagógusa kollégáival együtt a régióban először indított média-

tagozatot. Évek óta az SZTE médiatanár-képzésének meseteremtője. A Szegedért Ala-

pítvány fődíját idén *Homoki-Nagy Mária* jogász, egyetemi tanár kapta. Kétszer volt az

egyetem oktatási rektorhelyettese, volt oktatási dékánhelyettes és a Magyar Jogtörténeti Tanszék vezetője. Harmadik éve az SZTE Társadalomtudományi Tudományterületi Doktori Tanácsának elnöke.

A díjátadókat követő gálaesten *Simoncsics Pál* rendezésében és koreografálásával a „Szeged szebb lesz, mint volt” című táncdrámát láthatta a közönség. A néptáncot és a drámát ötvöző látványos produkció hatalmas sikert aratott. Érzelmileg is közel hozta a 140 évvel ezelőtti tragédiát a mai generációhoz, mely számára ez már csak egy száraz fejezet a történelemlönyvekben.

További képek »
WWW.DELMAGYAR.HU

EMLÉKEZTEK ÉS FÁT ÜLTETEK

Ünnepi megemlékezést tartott a szegedi önkormányzat a 140 évvel ezelőtti nagy árvíz és a város újjászületésének évfordulója alkalmából kedden a városháza dísztermében, ahol jelen voltak azon európai fővárosok – Berlin, Brüsszel, Bécs, London, Párizs és Róma – képviselői, amelyek anyagi támogatást nyújtottak Szeged újjáépítéséhez. – Nem egy természeti katasztrófát ünneplünk a város, hanem a sikeres újjáépítést, amihez két dolog volt szükséges: a szegediek összefogása és Európa páratlanul nagyvonalú és önzetlen segítsége, amiért nem lehetünk elég hálásak – mondta köszöntőjében Botka László polgármester, majd Sikaláné Sánta Ildikó, a Somogyi-könyvtár igazgatója az 1879-es nagy árvízről. Nagy Sándor alpolgármester pedig Szeged árvíz utáni fejlődéséről tartott rövid előadást. Ezután Vollmar Wenzel német, Marie-France André belga, Elisabeth Allison-Kramer osztrák, Pascale Adréani francia nagykövet, Caitlin Jones, az Egyesült Királyság nagykövethelyettese és Gian Luca Borghese, az Olasz Kulturális Intézet igazgatója emléktáit, hat tölgyfát ültetett el Szeged újjászületése alkalmából a Korányi fasoron, az Árvízi emlékmű közelében.

Röviden

Interaktív kiállítás a Fekete házban

Fotókon az árvíz

